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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONRERP ‐ 6ª  REGIÃO.  1 
Aos 4 (quatro) dias do mês de setembro de 2019, na sede do Conrerp – 6ª Região, sito à SDS, Bloco D, nº 2 

60,  Edifício  Eldorado,  Entrada  A,  Sala  214,  Asa  Sul,  Brasília, Distrito  Federal,  CEP  70.392,  reuniu‐se  a 3 

diretoria eleita para o triênio 2019/2021 para a 3ª (terceira) reunião extraordinária plenária, às   18h30, 4 

com  a  presença  de  Antônio  Carlos  Lago,  presidente;  Bernardo De  Felippe  Júnior,  tesoureiro;  Tatiana 5 

Martins,  secretária‐adjunta, Maria Cecília Martinez, Roberta Nobre de Araújo e Maria  José dos Santos 6 

Oliveira, conselheiras efetivas; Ana Maria Francisca de Souza, conselheira suplente. Como o número de 7 

conselheiros efetivos não  foi  completado,  a  conselheira  suplente,  também  teve direito  a  voto. Dando 8 

início  à  reunião,  em  virtude  do  impedimento  de  Elane  Augusta  Cajazeira,  secretária‐geral,  em 9 

comparecer,  o  presidente  Antônio  Carlos  Lago  solicitou  à  secretária  adjunta  Tatiana  Martins  que 10 

secretariasse a  reunião. ABERTURA: Declarando aberta a  reunião extraordinária, a  seguir, explicitou o 11 

motivo  da  reunião  extraordinária,  com  matéria  única  para  apresentação  do  resultado  da  Auditoria 12 

Econômico‐Financeira da gestão da diretoria anterior dos anos de 2016 a 2018, auditoria esta solicitada 13 

em virtude das contas entregues pela diretoria anterior ter pouco saldo financeiro, bastante diferente do 14 

valor  recebido  por  ela,  quando  de  sua  posse.  Logo  na  primeira  reunião  ordinária  da  atual  gestão  o 15 

presidente Antônio Carlos  Lago  solicitou ao  tesoureiro Bernardo De Felippe  Júnior que efetuasse essa 16 

auditoria. O tesoureiro analisou os 1.095 dias e os 36 (trinta e seis) mapas‐cheque da gestão anterior, que 17 

resultaram na auditoria. O tesoureiro explicou o que era mapa‐cheque  (resumo das despesas do mês), 18 

onde eles são guardados  (junto com os documentos de receita e despesa do mês) e que todos estão à 19 

disposição dos  conselheiros a qualquer hora que quiserem verificar alguma  coisa. Essa observação  foi 20 

feita em virtude de informação da conselheira Lisete Rey Carneiro, que fez parte da diretoria anterior, ter 21 

solicitado ao ex‐presidente  José Ulisses Fontenele uma vista nas despesas,  sendo  impedida de  fazê‐lo, 22 

com a desculpa de que  isso competia ao  tesoureiro e  tão somente a ele. Segundo o ex‐presidente, “o 23 

presidente autoriza e o tesoureiro paga”, esse é o processo! A seguir, o tesoureiro Bernardo De Felippe 24 

Júnior passou a explicitar os  itens pesquisados, que estão distribuídos no  seguinte: 1 – Despesas  com 25 

aluguéis e condomínios; 2 – Despesas com compras de papelaria e artigos de limpeza; 3 – Despesas com 26 

Assessoria Juridica; 4 – Despesas com combustível;5 – Despesas com utilização de viagens com o UBER;6 27 

– Despesas  com  viagens  outras  que  não  para  as  reuniões.  Segundo  o  relatório,  no  primeiro  item  de 28 
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despesas  com aluguéis e  condomínios, houve pequeno acréscimo, em virtude de mudança da  sala de 29 

propriedade da ABRP/DF para uma sala menor, com aluguel mais barato e condomínio muito mais alto; 30 

no segundo, despesas com compras de papelaria e artigos de  limpeza, as compras são semelhantes às 31 

atuais, embora um pouco mais altas, em virtude de compra parcelada. Isto já motivou a atual diretoria a 32 

fazer compras somente em alguns meses, com tudo incluído e licitado, o que fica muito mais barato; no 33 

terceiro item, despesas com assessorial jurídica, deu uma diferença muito grande: no período de quinze 34 

meses, o assessor  jurídico custou aos cofres do Conrerp6, R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais). Houve 35 

um  recebimento  no  período  de  cerca  de  R$  31.000,00,  bem menor  e  ainda  com  animosidades  dos 36 

registrados que reagiram ao ver seus nomes enviados ao cartório para cobrança, com posterior envio dos 37 

nomes para  inadimplência  também no  serviço de  crédito. A  imagem do Conrerp  ficou bem danificada 38 

com a ação, que representou uma péssima gestão de numerário do Conrerp; no item seguinte, despesas 39 

com combustíveis é que começaram a aparecer mais desmandos: o presidente  fez, durante o período 40 

mais de uma centena de apresentação de notas fiscais de combustíveis, com abastecimentos duplos no 41 

mesmo dia, abastecimento em  finais de semana e somente duas vezes abastecimento de moto, que é 42 

seu  transporte  usual.  Ficou  claro  aí  a  ação  de  peculato  com  o  dinheiro  público,  pois  o  ex‐presidente 43 

argumentou  à  Conselheira  Lisete  Rey  Carneiro,  que  o  interpelou  seis meses  antes  do  final  da  gestão 44 

sobre os gastos e ele respondeu que vinha ao conselho todos os dias (sic).Mesmo assim, seria impossível 45 

ele gastar mais de 250 (duzentos e cinquenta)  litros de combustível por mês! O que ficou demonstrado 46 

com a conversa é de que o ex‐presidente entendeu o recado e parou de abastecer em agosto de 2018, o 47 

que demonstra o seu entendimento de exagero no comportamento; o outro item despesas com viagens 48 

com o Uber, também apresentou incongruências: viagens aos sábados e domingos, viagens altas horas da 49 

noite e viagens diversas dos endereços do conselho e de sua residência; no ultimo  item, viagens outras 50 

que não  as  reuniões,  alguns detalhes  chamaram  a  atenção: na  viagem  a Rio Branco, onde não existe 51 

escola de Relações Públicas, houve uma viagem de taxi de mais de quinhentos reais e seis viagens de taxi 52 

feitas no mesmo dia, pela mesma empresa!Após a apresentação dos dados, com detalhamento extenso, 53 

o  tesoureiro  apresentou  quatro  propostas  para  a  situação:  a)  chamar  a  Polícia  e  denunciar  o  ex‐54 

presidente; b) chamar o ex‐presidente e interpelá‐lo sobre os gastos e possível ressarcimento, c) enviar o 55 

material ao Conferp e aguardar sua decisão e c) não fazer nada e a vida continuaria normal.Colocado em 56 
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votação, as discussões  foram acaloradas e decidiu‐se, de  forma unânime entre os presentes, enviar  a 57 

documentação ao Conferp, que, como nosso órgão máximo, analisasse e propusesse as possíveis atitudes 58 

a serem tomadas! Com a decisão tomada, o presidente Antonio Carlos Lago encerrou a presente reunião 59 

extraordinária.  Eu,  Tatiana Martins,  secretária‐adjunta,  redigi  a  presente  ata  que,após  analisada,  vai 60 

assinada por mim e por todos os demais conselheiros presentes. Brasília, 4 de setembro de 2019. 61 

Antônio Carlos Lago, presidente 62 

Bernardo De Felippe Júnior, tesoureiro 63 

Tatiana Martins, secretária‐adjunta 64 

Maria Cecília Martinez, conselheira efetiva 65 

Roberta Nobre de Araújo,conselheira efetiva 66 

Maria José dos Santos Oliveira, conselheira efetiva 67 

Ana Maria Francisca de Souza, conselheira suplente 68 


